MS80Lite

PYKOBOACTBO MO CBOPKE

MSMAXSIM

KOMMNEKTYIOWWE A1 CUMP3ICUHIA



BHumaHue! Coopka koknutoB MS80Lite/MS80/120/160
oTnn4yaeTcs Apyr ot Apyra, HO NPUHLUN COOPKN OAMH.

YcTtaHOBKa na3oBbIX cyxapewu (raek)

Cambiin npocTon cnocob BCTaBNATb
nasoBble ravku ¢ TopLoB Npodhuns.

Ecnu no kakon-to npnymHe Bbl NPONYyCTUNN
YCTaHOBKY Ma30BbIX raek, TO UX MOXHO
BCTaBWTb B CI1OT, Kak MOKa3aHo Ha
pucyHke. BctaButb B croT 60KOBOWN
CTOPOHOMW, rae NpUKpenseHa Npy>XMHHas
nnactvHa. 3atem NpoaaBuUThb ramku u
3aLLenKHYTb B CrOT.

VlCI'IOJ'IbSyIZTe LeCTurpaHHuK, 4yTOObI
BCTaBUTb ra|7||<y B CINOT U COBUHYTb B
HY>XXHO€ MeCTO Ha npocbvlne.




Yronok coeguHutenbHbIn ana npoduna HLT 40x40,
YepHbIN C 3arnyLuKomn

CywecTtsyeTt gBa cnocoba ycTaHOBKMU:
1. Bpgonb HanpaeneHus crnoToB npoduns.
2. B nepneHAvKynsipHOM HanpaBneHuu.

Yronku nmetot Hanpasndwwmne ana LeHTpoBKKM B CrnoTax.

Mpu ycTaHoBKe Yronkos
nepneHauKynsipHoO cnotam
yoanuTe HanpasnsooLwme.
Byabre oCTOPOXHbI Mpu
yaaneHuy HanpasnsoLwmx.
CoBeTyem ucnonb3oBaTb
3aLLMTHBIE OYKM.

Mpun ycTaHOBKE Yronkos
ucrorb3yunTe:

BuHT M8x20

LWanby rpoep M8

LWanby 8x16x1,5

Ha BMHT HageBaeTcd cHavyana
rposep, 3aTem Lwanba.




YcTtaHoBuTe B 60KOBbIE CNOThI ABYX Npodunen gnnHon 500 mm nasosble cyxapu (ramku), no 4
LUTYKM C KaXOoWn CTOPOHbI. B kaxabii cnot no 2 ranku. Beero 8 wiTyk.

C nomoLbo CMNOBLIX YronkoB U BUHTOB M8x25 (6e3 wainb n rpoBepoB) NpuTsiHUTe TpeTun npodunb 500

MM K AByMm apyrum npocpmnam 500 mm. B npodpmnsax ¢ TopuoB HapesaHa pesbba M8x1,25.
* BMECTO BMHTOB M8x25 B KOMMNeKTe MoryT ObiTb BUHTHI M8x20



MpuKpyTUTE NNACTUHY KPENnneHnsa neganen K KpoHWTenHaM neganbHOro yana ¢ NoMoLLbo
BMHTOB M8x25 B notan n raek M8 c robkon.




MpuKpyTUTE KPOHLUTENHBbI NegansHoro y3na 6ontamm M8*25 ¢ warnbamm n rposepamm K

npodunam 500 mm.

YcTtaHoBUTE B TOpLEBbIE CNOTbI ABYX

npodunen annHon 780 mm nasoBbie

cyxapw (ranku), nNo 2 WTYKN C KaOou
CTOPOHBbI.

B npodounb K KoTopomy ByauTe Kpenutb
KPOHLLUTEWH KM yCTaHOBUTE
[IOMONHUTENBHO [1BE Na30BbIX ranku.



MprKpyTUTE CUNOBbIE YIOMKK, C MOMOLLBIO BUHTOB M8x16 (6e3 wanbd n rposepos) kK npocunam 780 mm.

MpukpyTnTE cobpaHHbIe
BepTUKarbHblEe CTONKK K npodunsam 500 mm
¢ nomoupbto BUHTOB M8x16 (6e3 wanb n

rpoBepoB).

OkoHYaTernbHO 3aTaHUTe 6onThbl Nnocre
KOPPEKTUPOBKN PacnonoXeHnst
CTOEK OTHOCUTESNbHO Nepanen.




P YcTaHoBuWTE B TOpLEBbIE CMNOThI
KOPOTKOro Npodunns nasosble
cyxapwm (ramku), no 1 WwTyKe ¢ Kaxxaomn
CTOPOHbI.

MpukpyTUTE NPOdUITL C NOMOLLLIO A
YrONKOB C 3arnyLKoOn 1 BUHTOB

M8x20 ¢ wanbamum n rposepamu .
K BepTuUKanbHoMy npocunio.

H

OkoHYaTenbHO 3aTAHUTE nocne
perynmpoBKkn BbICOTbI.

8 0F

%




e G

C nomouwbto BuHTOB M8X25 B notam un raek M8 ¢ tobkon npukpytute gopaboTaHHble
coefVHUTENbHbIE YToNnK/ K BEPXHEN NnacTuHe KPOHLUTEHA C NEBOW 1 NPaBOW CTOPOHbI. 3aTem C
nomoLbto BUHTOB M8x25 B notan n raek M8 c tobkoi npukpytute GoKoBbl€ MNAacTUHbI K yronkam. NMocne
NPOTSHKKM raek BCTaBbTe AeKOopaTUBHLIE 3arfyLUKN.

YcTaHoBWTE Na3oBble cyxapu (ranku) B
BepTMKarbHblE CTONKN C BHYTPEHHEN
CTOPOHbI. 10 ABe WTYKM B Kaxabl CMOT.




MpUKpYyTUTE KPOHLUTENH K NPOUINIO C
nomoLlbio BUHTOB M8x25, want,rpoeepos.
OkoHYaTenNbHYI 3aTsKKYy NPOM3BOANTE

nocne perynmpoBK/ NONOXeHWsS pyneson 6asbl.

OkHuaTtenbHo npoTdaHUTE BCe COeAUHEHUA.



